



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0006/2013

Datum: 19.9.2013

**Zadeva: Gradivo za 6. točko dnevnega reda 27. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predlog sprememb in dopolnitev Načrta razvojnih programov za obdobje 2013-2016

Pravne podlage: Zakon o javnih financah (Uradni list RS 11/11, 104/12, 46/13)  
Odlok o proračunu Občine Rogaska Slatina za leto 2013 (Uradni list RS, št. 95/12)  
Poslovnik o delu Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 109/03, 15/08, 19/12)  
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12)

Poročevalec: g. Aleš Otorepec

Predlog sklepa: *\*finančna konstrukcija projekta bo podana z dodatnim gradivom neposredno pred sejo občinskega sveta\**



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2. 3250 Rogaska Slatina

Številka: 0320-0009/2013

Datum: 18.9.2013

**Zadeva: Predlog dopolnitve načrta razvojnih programov za obdobje 2013-2016**

Predlog dopolnitve načrta razvojnih programov za obdobje 2013-2016 je povezan z Javnim razpisom za razvojne investicije v javno kulturno infrastrukturo, ki ga je avgusta objavilo Ministrstvo za kulturo. Glede na razpisne pogoje in merila smo analizirali možne projektne predloge z območja naše občine, pri čemer je treba izpostaviti, da največje število točk na razpisu prinašajo ustvarjene nove zaposlitve na področju kulturne ustvarjalnosti. Posledično ne gojimo pretiranih pričakovanj, vendar kljub temu menimo, da velja poskusiti s projektom, ki smo ga leta 2009 prijaviли na zadnji tovrstni razpis. Takrat smo pod naslovom »Center večpredstavnostnih umetnosti Rogaska Slatina« združili obnovo prostorov bivše knjižnice in sanitarij v pritličju Kulturnega centra Rogaska Slatina (v nadaljevanju: KC) ter obnovo zunanjšega stopnišča pri vходу v objekt. Zbrali smo pričakovano število točk, kar pa med močno konkurenco prijavljenih projektov ni zadoščalo za pridobitev sredstev sofinanciranja. Tudi tokrat se želimo v največji možni meri prilagoditi razpisnim merilom, zato bi izvedli v nadaljevanju predstavljene spremembe projekta, ki lahko prinesejo dodatne točke.

Območje obdelave se razširi, kar pomeni, da z dopolnitvijo projektne dokumentacije vključujemo dodatne prostore znotraj KC. Prijava bi posledično zajemala:

a) pritličje - bivša knjižnica / uredi se »Mestna galerija«

Prostor je bil že leta 2009 načrtovan za izvajanje galerijske dejavnosti, predvidena ureditev torej sovпада z namero selitve Anine galerije v KC. Načrtovana oprema omogoča večnamensko rabo prostora, ki bo tako na voljo tudi za uprizoritvene in druge kulturne dejavnosti.

b) nadstropje – sejna soba / uredi se »Mala dvorana«

Predvidena je obnova prostora, vključno z nakupom opreme za izvajanje kinematografske dejavnosti, oz. digitalnega kina, ki bo sicer nameščen v veliki dvorani KC. Glede na predvideno zasnovo bo tudi v tem prostoru še naprej omogočeno udejstvovanje na različnih področjih kulture.

c) klet - »Mladinski center« / prenova in opremljanje prostora

Namembnost prostora ostaja nespremenjena, načrtovani ukrepi pa so namenjeni izboljšanju pogojev za izvajanje različnih dejavnosti mladih. Izvede se zvočna in akustična izolacija sten ter ureditev neodvisnega dostopa do sanitarij v pritličju kulturnega centra, do katerih je trenutno možno dostopati izključno skozi prostor bivše knjižnice v pritličju. Prostoru primerno se načrtuje tudi nakup opreme za potrebe organizacije različnih dogodkov.

d) Servisni prostori, drugo

Sestavni del projekta je vzpostavitev brezžičnega internetnega omrežja, zamenjava stavbnega pohištva v obnovo vključenih prostorov, obnova sanitarij v pritličju in v nadstropju, izvedba klančine za dostop gibalno oviranih oseb v pritličju, zamenjava ograj v avli KC in obnova stopnišča pred vhomom v objekt, ob katerem je predvidena tudi zamenjava dotrajanih kovinskih stebrov. Del načrtovane notranje opreme omogoča selitev na prosto v letnem času, kar pomeni, da bo letno kulturno ponudbo v Rogaški Slatini mogoče nadgraditi z novo lokacijo ob promenadi.

Nekaj dodatnih točk na razpisu prinaša tudi spodbujanje delovanja nevladnih organizacij, zato bodo prostori, ki so predmet investicije, v primeru razpisnega uspeha prešli v upravljanje Mladinskega sveta Občine Rogaška Slatina (MSORS). Ta bo tudi v prihodnje deloval v povezavi z Zavodom za kulturo, v okviru katerega bi predvideli novo zaposlitev ob zaključku investicije. Slednja ni pomembna le z vidika širitve kulturne ponudbe in dejanskih kadrovskih potreb, ampak tudi z vidika točkovanja na razpisu – v kolikor med cilje projekta ne določimo nobene zaposlitve, potem so naše možnosti za uspeh na razpisu praktično nične. K novi zaposlitvi pa bomo zavezani le v primeru pridobljenih sredstev za sofinanciranje infrastrukture.

Glede na predvidenega upravljavca investicije, tj. MSORS, in glede na širitev območja obdelave na obstoječi Mladinski center v kletnih prostorih KC, predlagamo tudi preimenovanje projekta – ocenjujemo, da tokratni cilji presega naziv »Center večpredstavnostnih umetnosti Rogaška Slatina« iz leta 2009, da vsebine ustrezajo zasnovi »Mladinskega kulturnega centra Rogaška Slatina« in da načrtovani infrastrukturni posegi v prihodnosti odpirajo številne možnosti za nadaljnji razvoj kulture.

Iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in iz državnega proračuna lahko pridobimo do 80% vseh stroškov projekta, konkretna finančna konstrukcija pa bo zaradi zahtevnosti priprave projekta predstavljena z dodatnim gradivom, predloženim pred začetkom seje občinskega sveta. Znani pa so že stroški za leto 2013, ko bi financirali izdelavo projektne in investicijske dokumentacije, v skupni vrednosti 16.226 EUR. Potrebna sredstva bi zagotovili na novi proračunski postavki, in sicer s prerazporeditvijo s postavke 16038 »Priprava investicijskih projektov.« V primeru pridobitve nepovratnih sredstev bi projekt izvedli leta 2014.

Infrastruktura, ki je predmet investicije, mora skladno z razpisnimi pogoji biti razglašena kot javna kulturna infrastruktura. Glede določitve statusa infrastrukture odloča občinski svet, zato predlagamo, da se ne glede na dejstvo, da so posamezni prostori v okviru predmetne investicije v preteklosti že bili razglašeni kot javna kulturna infrastruktura, kot takšno opredeli kar celotno območje obdelave v projektu »Mladinski kulturni center Rogaška Slatina.«

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da s sprejetjem sklepa potrdi predstavljeni predlog dopolnitve načrta razvojnih programov za obdobje 2013-2016 in predlog določitve območja obdelave v projektu za javno kulturno infrastrukturo, s čimer bosta zagotovljena dva od pogojev za popolnost vloge na javnem razpisu Ministrstva za kulturo.

Aleš Otorepec  
Finančnik VII/2

mag. Branko KIDRIČ  
Župan